
SCORELAUF NAD VLTAVOU 
 

Zveme vás na měřený trénink orientačního běhu v rámci PZL pořádaný 

SOOB Kralupy! 

 

 

Datum 25. 02. 2023 

 

Místo konání Sokol Kralupy nad Vltavou 

 https://mapy.cz/s/hagezocome (50.2416308N, 14.3123322E) 

 

Typ tréninku scorelauf s časovým limitem 120 minut 

 Na startu dostanete mapu se všemi kontrolami a je na vás, kolik jich 

sesbíráte a v jakém pořadí. Časový limit nemusíte využít celý. 

 

Kategorie A - shodná pro všechny 

 

Přihlášky primárně přes ORIS, do 21.02.2023 23:59:59 

 Neregistrovaní v ČSOS – využijte jednorázovou přihlášku.  

 V nouzovém případě přes email sasa.michalova@gmail.com. 

 

Startovné 50 Kč 

 Částka splatná pouze v hotovosti na místě. 

 

Dohlášky Jen ve velmi omezeném množství, do počtu vytištěných map. 

 Pokud se předem neohlásíte, nezaručujeme, že na vás vyjde volná 

mapa. 

 

Doprava • vlastními auty  

  – neorganizované parkování ve městě, ve vzdálenosti do 500 m od 

shromaždiště se nachází spousta parkovacích ploch (placených i 

neplacených) včetně parkovacího domu 

  - v blízkosti shromaždiště se nacházejí modré zóny pro rezidenty. 

Pozor, platí i o víkendu! 

 • MHD  

  - vlaková stanice Kralupy nad Vltavou (vlaky z Masarykova nádraží) 

  - autobusové nádraží Kralupy n. Vlt. železniční stanice (linka 316 

z Bořislavky, 370 a 372 z Kobylis) 

 

Zázemí V areálu Sokola budou k dispozici toalety a šatny na převlékání, kde 

bude možnost uschovat věci po celou dobu akce. 

 

Občerstvení Bude zajištěno drobné občerstvení za dobrovolný příspěvek.  

 Uvítáme, pokud si případně přivezete vlastní kelímek na teplé nápoje a 

uděláte tím dobrý skutek pro životní prostředí. :) 

https://mapy.cz/s/hagezocome


Terén městská zástavba, park, příměstský les 

 Nedoporučujeme hladkou obuv. 

 

Mapa Megamapa Kralup nad Vltavou 

 měřítko 1:10 000, formát A3, vytištěna na Pretexu 

 složená ze starších OB map a Open Orienteering Map, stav různý 

 

Popisy Budou přímo na mapě. 

 

Prezentace od 9:30 v budově Sokola 

 Po úhradě startovného v hotovosti (připravte si, prosím, drobné) zde 

dostanete průkazku na ražení kontrol. 

 

Start intervalový, „jak kdo přijde“ – možno vystartovat mezi 10:00 a 12:00 

 

Ražení kombinovaně :) 

 Start a cíl se razí čipy, krabičky budou umístěny v těsné blízkosti 

zázemí a prezentace. 

 Kontroly se razí manuálně kleštěmi do papírové průkazky. 

 Závodníkům bez čipu bude čas změřen ručně. Prosíme tuto skutečnost 

nahlásit na startu, abychom vám zapsali startovní čas do průkazky. 

 

Značení kontrol Na kontrolách budou mlíka a kleštičky. 

 Pokud si budete jisti, že se nacházíte na správném místě, ale chybí zde 

kontrola (byla zcizena, zničena nebo snědena zvěří), pokračujte dál a 

tuto skutečnost oznamte v cíli. 

 

Cíl Předpokládáme uzavření cíle v 14:15, poté začneme sbírat kontroly. 

 Po oražení cíle si, prosím, nezapomeňte vyčíst čip a odevzdat průkazku. 

 

Výsledky Budou zveřejněny na stránce závodu v ORISu co nejdříve to bude 

možné po ukončení akce. 

 Započítávají se do žebříčku PZL 2022/2023. http://www.sk-

praga.cz/pzl/Pzl2023/index.html 

 Vzhledem k tomu, že se jedná o scorelauf, bude pořadí závodníků 

sestaveno primárně na základě počtu sesbíraných kontrol (1 kontrola = 

1 bod), následně podle dosaženého času. 

 Při překročení časového limitu 120 minut bude za každou započatou 

minutu navíc odečten 1 bod. 

  

http://www.sk-praga.cz/pzl/Pzl2023/index.html
http://www.sk-praga.cz/pzl/Pzl2023/index.html


Upozornění Všichni startují na vlastní nebezpečí, pořadatel neručí za odložené věci. 

 !!! V prostoru závodu se nacházejí rušné silniční komunikace, které je 

možno překonávat pouze na vyznačených přechodech nebo 

podchodech, vše bude vyznačeno v mapě. Pořadateli toto nebude 

hlídáno, dodržujte zásady fair play. 

 Za děti jsou zodpovědní jejich rodiče nebo doprovod. Školka nebude 

zřízena. 

 

Protesty Ústně nebo emailem. 

 

Poděkování Děkujeme TJ Sokol Kralupy nad Vltavou za poskytnutí zázemí, Městu 

Kralupy za umožnění uspořádat celou akci a členům oddílu, kteří se 

podíleli na přípravě. 

 Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky, s. p. Tato akce se 

koná na území, které spravuje státní podnik Lesy České republiky. Jsou 

to i Vaše lesy, chovejme se tady ohleduplně. 

 

V případě jakýchkoliv dotazů ohledně této akce se obracejte na Marcelu Míchalovou: 

 Kontaktní email: marcelamichalova@volny.cz 

 Telefonní číslo: 602 616 122 


